



СТАНОВИЩЕ

от проф. д-р Лъчезар Колев Сурчев, дмн,
професор по анатомия, хистология и цитология
в Катедрата по анатомия, хистология и ембриология на МУ - София,

включен в състава на научното жури съгласно Решение на ФС на МФ (Протокол № 2/07.03.2018 г) и заповед № 626 от 15.03.2018 г на Ректора на Тракийския университет - Стара Загора и определен за написване на становище относно конкурса за заемане на академичната длъжност „Доцент“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.1. Медицина и научна специалност 03.01.02. Анатомия, хистология, цитология за катедра „Анатомия“ на Медицинския факултет на Тракийския университет - Стара Загора, обявен в Държавен вестник, брой 7 от 19.01.2018 г.

Участие в конкурса е заявено от един кандидат, д-р Николай Димитров Димитров, чрез подадени документи съгласно Закона за развитие на академичния състав в Република България, неговия правилник и Правилника за развитие на академичния състав в ТрУ - Стара Загора.

1. Биографични данни и професионално развитие

Д-р Николай Димитров е роден на 21 септември 1976 г в Стара Загора. През 2003 г се дипломира по специалността медицина в ТрУ - Стара Загора. От 2004 г постъпва на работа като асистент в катедра „Анатомия“ при Медицинския факултет на същия университет, където работи и до сега. Трудовият му стаж е 14 години. През 2008 г придобива специалност по Анатомия, хистология и цитология. В 2015 г защитава дисертация на тема „Морфологични изследвания след експериментална акупунктура при плъх“, за което получава образователната и научна степен „доктор“ по специалността Анатомия, хистология и цитология. Д-р Димитров има 23 обучения и представя документи за специалист по мениджмънт в рекреацията, санитарен инструктор, за специализация по китайска медицина - акупунктура, за специализация по аурикулотерапия, за специализация по ароматерапия и йомехо масаж, за специализация като Шуслеров терапевт, специализации по бойни изкуства, тай дзи цюан, ци гун и китайска гимнастика. Използва английски и руски език на самостоятелно ниво на владеене на езиците. Той съобщава и за владеене на 10 специализирани компютърни програми за образи, статистика и работа с данни. Д-р Димитров има способност за планиране, организация и контрол на научната и учебната работата. Умее да работи в екип, отличава се с отговорност и лоялност.

